

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

11 ЯНВ 1974

г. Пермь

з. 2179

Д Р У Ж А Т М Е Т А Л Л У Р Г И С Т Е А Т Р О М

Артисты Березниковского драмтеатра выступили с творческим отчетом о своей работе перед коллективом филиала Всесоюзного алюмине-магниевого института. На этой встрече гости рассказали о том, как готовились к постановке спектаклей «Проходной балл», «Вера, Надежда, Любовь», познакомили со своими планами. Сейчас коллектив драмтеатра готовит к постановке «Персональное дело» А. Штейна и «Цена чести» по пьесе местного драматурга В. Зимина.

Дружба артистов театра с металлургами титано-магниевого комбината и филиалом ВАМИ завязалась давно. Особенно она окрепла, когда три года назад коллектив театра готовил к постановке спектакль «Инженер» по пьесе Е. Каплинской. Чтобы глубже вжиться в роли, артисты пошли в цеха, лаборатории. Они знакомились с рабочими, инженерами, изучали характер своих современников. Деловой совет и замечания, высказанные тогда металлургами, во многом помогли театру в работе над новым спектаклем, прошедшим с большим успехом.

И. РОГОЖНИКОВ.